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Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce 

 

Popis realizace vzdělávací akce 

Exkurze byla zahájena v Domažlicích u hasičské 

zbrojnice, kam některé z účastníků dovezl mikrobus. 

Exkurzí prováděl jeden z místních hasičů. 

 

V první, teoretické, části exkurze byla dětem představena 

práce hasičů – děti samy dokázaly vyjmenovat řadu 

situací, u kterých je hasičů potřeba – požáry, záchrany 

zvířat, živelné katastrofy a mnoho dalších. Účastníci se 

zajímali zejména o záchranu zvířat, lektor jim proto pustil 

video, jak probíhá záchrana kočky z vody.  

Přítomní se dozvěděli, jak vypadá hasičský oblek, jaká 

jsou pravidla bezpečnosti při táboráku, nebezpečí 

ponechání mobilní zařízení na sedačce v autě, apod. Děti 

reagovaly velmi pohotově a měly spoustu dotazů. 

 

Druhá část exkurze se odehrávala v hasičské zbrojnici. 

Účastníci si prohlédli šatnu - mohli vyzkoušet hasičský 

oblek a helmu, následně se přesunuli k vozovému parku. 

Hasičský vůz si prohlédli zvenku i zevnitř. Děti nejvíce 

zaujal automobil s výškovou plošinou, která dosáhne až 

do 32 metrů a na kterou mohli za pomoci hasičů vylézt. 

 

V závěru byl ponechán prostor dotazům přítomných 

účastníků exkurze. 

Název příjemce MAS Český les, z. s. 

Registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008509 

Název projektu 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP 

Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn 

Termín realizace vzdělávací akce 27. 6. 2019 

Zaměření / téma vzdělávací akce „Hasiči sjíždí po tyči“ 

Stanovený cíl vzdělávací akce 
Představení práce hasiče a ukázka hasičské zbrojnice 

dětem z mateřské školy.   

Cílová skupina Pedagogové mateřských škol, děti, rodiče 

Počet účastníků 35 účastníků, vč. dětí 

Termín zpracování hodnotící zprávy  1. 10. 2019 
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Popis přínosů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Akce dětem z mateřské školy přiblížila práci hasiče, měli 

možnost vidět hasičské vybavení, interiér hasičských vozů, 

a v závěru i skutečný zásah s využitím plošiny, a to 

k fotodokumentaci škod na lampě veřejného osvětlení 

nedaleko zbrojnice za asistence Policie ČR. 

 

Účastníci akce měli v závěru možnost se přítomných hasičů 

na cokoli zeptat – největší zájem byl o hasičské vybavení, 

hadice a interiér hasičského auta.  

 

Popis dopadů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Na akci získali přítomní základní informace o práci hasičů a 

jejich vybavení. Mnozí z nich doposud ani netušili, kde 

všude a při jakých akcích musí hasiči denně zasahovat. 

Na akci byla dojednána možnost rozšíření návštěv hasičské 

zbrojnice i do dalších MŠ v ORP a užší navázání 

spolupráce.  

 

 
Datum: 1. 10. 2019     Podpis: ………………. 


